
30年 4月の利用者アンケート 
 

利用者の声（原文掲載）    ふれあい館の回答 

 

高校生ということで大盛にしましたが，本校生徒には多かっ

たようです。              （学校引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。大盛のイメージができるよ

うな写真を準備したり，打ち合わせ等で説明したりしてまい

ります。 

 

 

施設の説明や案内をきめ細かに行っていただくとともに，質

問にも丁寧に答えていただいたため，事前・事中の指導に役立

てることができました。         （学校引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。引き続き丁寧な対応に努め

てまいります。 

 

 

毎回，宮城のおいしいメニューで食事が楽しみでした。とても

おいしかったです。           （家族利用者） 

 

ご利用ありがとうございました。夕食に郷土食である「ハット

汁」や「仙台雑煮」等を準備しています。またのご利用をお待

ちしております。 
 

 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

 

平成 30年 5月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


